



Следственное управление СК России по Астраханской области отметило юбилей, посвященный десятилетию со дня образования ведомства

7 сентября 2017 в стенах центра эстетического воспитания детей и молодежи состоялся праздничный концерт, посвященный 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

Следственный комитет Российской Федерации начал свою работу 7 сентября 2007 года. С тех пор ведомство претерпело ряд изменений, став самостоятельной структурой. За 10 лет молодая правоохранительная структура не просто сумела оправдать свое существование, доказав свою профессиональную и процессуальную самостоятельность, но и стать одним из самых авторитетных силовых ведомств в российской правовой действительности.

В структуру следственного управления входят 11 следственных подразделений: 4 по районам города Астрахани, 5 межрайонных отделов и два отдела по расследованию особо важных дел, а также аппарат управления, представленный кадровой, организационно-методической службой, отделами процессуального контроля и криминалистики.

В следственном управлении СК России по Астраханской области работают 154 человека, из них 147 – оперативные сотрудники.

В торжественном мероприятии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и территориальных подразделений, ветераны следствия, члены Общественного совета при следственном управлении, сотрудники и дети из подшефных детских домов, губернатор Астраханской области Александр Жилкин, председатель Думы Астраханской области Игорь Мартынов, глава администрации г. Астрахани Олег Полумордвинов, председатель областного суда Ольга Василенко, прокурор Астраханской области Александр Лычагин, начальник УФСБ России по Астраханской области Юрий Серышев, врио начальника УМВД России по Астраханской области Сергей Машков, начальник ГУ МЧС России по Астраханской области Игорь Евстафьев, а также глава Астраханского УФАС России Николай Меркулов.

Со вступительным словом к гостям и сотрудникам ведомства обратился руководитель следственного управления СК России по Астраханской области Василий Семенов, который, обобщая результаты деятельности, отметил, что «за 10 прошедших лет в производстве



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области

следователей управления по области находилось более 17,5 тысяч уголовных дел различных категорий. В суд направлено 11 тысяч в отношении 12,5 тысяч обвиняемых. Из числа направленных в суд более 600 уголовных дел – об умышленных убийствах, около тысячи – о коррупционных преступлениях, в том числе 415 по фактам получения взяток». Василий Семенов поблагодарил сотрудников следственного управления за проделанную работу и вручил ведомственные награды. Особые слова благодарности были адресованы ветеранам следствия и общественному совету за ту помощь и поддержку, которую они оказывают молодым следователям.

Подарком для всех присутствующих стал праздничный концерт, в котором приняли участие творческие коллективы города, эстрадные артисты и дети из подшефных детских домов.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области выражает особую благодарность директору центра эстетического воспитания детей и молодежи Денису Боярскому за гостеприимство.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1162957>